

# 张艺谋违法生育已查实

三个孩子均属非婚生育

**新浪娱乐讯** 据无锡滨湖发布官方微博,从无锡市滨湖区人口计生局获悉,目前张艺谋、陈婷违法生育事实已查实,认定非婚生育两子一女,正在依法依规调查处理。

12月2日晚,“无锡市滨湖区计生局”官方微博发布关于张艺谋超生违法调查处理声明,声明中称,根据相关规定,前期,滨湖区人口计生局依法开展了发行政约谈书、实地走访调查、代理人笔录、相关材料审核等工作。目前,张艺谋、陈婷违法生育的事实已查实,两人生育的三个孩子均属非婚生育。

## 张艺谋超生或被罚至少2.4亿元

除了张艺谋的超生状况,大家对其所生的两个孩子所需要缴纳的社会抚养费也非常关注。12月2日,记者拨打了江苏省某市计生委对外政策咨询电话,以“希望生二胎,咨询社会抚养费征收办法”为名,向工作人员询问了江苏省的“二胎处罚政策”,这位工作人员介绍说,对于违法生育的家庭,夫妻双方各需缴纳小孩出生前一年当地城镇居民人均可支配收入四倍的罚款;假如家庭成员收入超过当地平均可支配收入二倍及以上,缴纳罚款方式为:基础罚款加其实际收入减去二倍的当地城镇居民年人均可支配收入后,再乘以一至两倍,

以进行罚款。生育三胎时,罚款按照以上算法再加倍。

根据这位工作人员介绍的江苏省社会抚养费征收办法,加“张艺谋2004年收入8000万”、“张艺谋二子生于2004年,三子生育2006年”、“无锡2003年城镇居民可支配收入为11647元”、“无锡2005年城镇居民可支配收入为16005元”等信息,可以粗略计算出:张艺谋一家生二胎至少需要交罚款8007万元;生三胎时,如果依旧按照张艺谋一年可收入8000万,他家需要缴纳的罚款更是高达1.6亿余元,两者加和,总罚款金额已超过2.4亿元人民币。



# 华策影视1.8亿助郭敬明圆电影梦

代表作品《幻城》将用好莱坞团队打造

**搜狐娱乐讯** 12月1日,在上海电影博物馆举行的“一个来自未来的爆炸——华策影视最世文化战略合作新闻发布会”上。华策影视宣布以1.8亿元的价格获得郭敬明所持有最世文化的26%股权,并将取得郭敬明作品的优先投资权。发布会上,华策影视公布了“华策最世五年电影计划”,除《小时代3、4》外,将在未来五年与郭敬明领衔的最世文化合作5部电影,首播主打则是郭敬明代表作品《幻城》。

本次华策影视牵手郭敬明及其旗下的品牌作品,不仅希望以后人们一提到郭敬明就能想到华策影视,更希望全方位打造目前国内电影的两个“几乎空白”的领域——专属年轻群体的青春系电影及科幻电影。继《小时代3、4》后,华策影视的下一步计划是把郭敬明赖以成名的玄幻小说《幻城》推向电影屏幕,进而全面启动青春魔幻史诗系列电影,而《幻城》的导演,依旧是郭敬明。华策将让《幻城》的故事和光影技术完美结合,瞄准最主流的年轻观众。将一代人的青春魔幻情节搬上大银幕,创造新的经典。华策影视还将以此契机全面接触好莱坞顶级电影公司,引进好

莱坞顶级制作团队,用雄厚的资本为郭敬明搭建起培育世界级导演的舞台。

此外,通过进一步的整合并围绕郭敬明,华策量身定制了三部曲的影视计划,分别是:最世剧本原创中心设立——最大限度挖掘郭敬明品牌及旗下作家潜能,全球范围内吸收优质剧本资源,全力以赴为影视方向服务;最世文化泛媒体传播计划——由郭敬明个人原创开发、版权改编、个人制作、导演、监制的电影、电视剧、网络剧项目,华策影视均享有优先投资权,而郭敬明本人也将执棒导演或监制;新导演2+2开发计划——每年开发出2个新导演,2部新作品,依托华策的超强资源及平台,深度挖掘最世文化旗下的签约作者,打造华策最世新导演开发平台,全面培养下一个郭敬明,制造下一个《小时代》。

华策影视总经理赵依芳当天坦诚,选择与郭敬明合作,就是看中了郭敬明电影的强大票房号召力,青春文学与诸多年轻粉丝,这代表了电影行业未来的消费趋势。郭敬明的《小时代1、2》以不足5000万的投资撬动8亿票房,成为今年最大的黑马。对于此



次合作,郭敬明表示:“我的电影梦刚刚开始,也将拥有更多的电影梦,今天华策给了我这个平台让我实现我的梦想,我很珍惜也很感谢。我从新概念大赛一步步来到今天大概十年的路程,得到了很多人的帮助,我会抱着感恩的心,也希望更多和我一样有才华的年轻人能够得到这样的机会。”

# 李亚鹏正牌新欢疑曝光

**新浪娱乐讯** 李亚鹏与演员冯静恩激吻的照片11月26日刚被媒体爆出,近日又有记者在一家高档酒吧门前发现了李亚鹏,他身着黑色棉服,面带微笑,与朋友谈笑甚欢,在李亚鹏的身前是一位身穿黑色大衣、扎着马尾辫的年轻女士,她的表情从容淡定,举止款款,颇有女老板的风度。

在酒吧门前,李亚鹏先是很有绅士风度地请那位女士上车,然后李亚鹏与几位朋友一一热情道别,并上车与那位黑衣女士在后车座上比肩而坐。此后,李亚鹏的汽车驶上机场高速,朝顺义方向加速驶去,十几分钟后汽车出了收费站,驶入了

天竺附近一处漂亮的别墅区,该别墅区管理非常严格,虽然已是凌晨时分,仍截住记者汽车一再盘问,不一会儿李亚鹏的汽车驶出别墅,记者发现除了司机外,车上已空空如也。

李亚鹏与小演员冯静恩牵手激吻照片和视频曝光后,冯静恩的资料就在网上大量涌现,其知名度一时大增,但本来看似板上钉钉的李亚鹏新恋情却横生波澜,众多网友和圈内人士认为冯静恩并不是李亚鹏的新女友,怀疑他沦为炒作的工具,还有媒体翻出冯静恩与何晟铭、印小天亲密“互动”的照片,认为冯静恩“借风使船”早有先

例,而有业内人士还告诉记者,冯静恩还曾试图约见杜淳见面。对这场绯闻,李亚鹏通过身边工作人员回应否认与冯静恩是朋友,但表示牵手激吻为女方主动所为,暗示自己被“利用”。

然而,记者这次目击到李亚鹏带着那位黑衣女士与李亚鹏的关系显然比冯静恩亲密一层。那位黑衣女士看气质举止也不像是娱乐圈人士,更像是一位商场“女杰”,当天与她和李亚鹏一起泡吧的那几位朋友也都好像是商场中人,李亚鹏带着那位黑衣女士会友言谈,似乎证明李亚鹏对两人的关系在朋友圈中也不避讳。

《爸爸去哪儿》发声明:  
对陶晶莹  
从未发过邀约

**搜狐娱乐讯** 据台湾媒体报道,红遍两岸三地的大陆亲子真人秀节目《爸爸去哪儿》,播出至今引发外界热烈讨论,其中不少桥段备受争议。陶晶莹坦言,曾受两节目邀约,对方甚至开出超过她和老公李仁全年收入的高价,但她全都婉拒,陶说:“是我家里很缺钱吗?我干嘛让小孩受这个苦呢?”她强调,“只希望孩子不被打扰的长大。”

12月2日,《爸爸去哪儿》节目组,公开发声明:近日,某主持人接受媒体采访时造谣称,《爸爸去哪儿》节目组曾以高价邀约,但自己以不缺钱为由拒绝,并在其微博上对节目和嘉宾进行攻击性呛声,在此,《爸爸去哪儿》节目组特别声明:一、节目组从未对该主持人及家人发出过邀约;二、《爸爸去哪儿》本期五位嘉宾都是各行业精英,并不需要通过让自己的孩子参与节目来赚钱;三、节目拍摄的几个月中,为了不耽误孩子们正常的生活和学习,拍摄时间基本选在周末进行;四、对于该主持人公布的虚假言论和刻意捏造假新闻之行为,《爸爸去哪儿》节目组保留依法追究之权利。

高圆圆发微博引猜想  
被传与赵又廷杭州完婚



**搜狐娱乐讯** 娱乐圈又添一对金童玉女。就在人们关注王力宏和李靓蕾的消息时,高圆圆12月1日下午突然公布一条微博暗指自己已经“领证”。但由于高圆圆将这条微博转发给自己在《咱们结婚吧》中的搭档黄海波和刘江等,因此被疑是调侃。但1日晚有人爆料称,高圆圆近日已经在杭州和赵又廷举行了婚礼。

1日下午3时许,高圆圆在微博写道:“证是领了,但也只是个开始,九九八十一难,也就刚过一半,后面还有的受呢。一天没办婚礼,就一天不踏实。哎,放松心情,先享受这个周末吧。”她分别将这条微博转发给黄海波、刘江、王彤以及编剧孟瑶。由于高圆圆的配图是自己与黄海波的一张合照,很多人认为高圆圆是在开玩笑。但当天晚间,有人向记者爆料称,高圆圆和赵又廷近日在杭州举办了婚礼,自己还受邀参加。不过高圆圆方面当天并未对此表态。

章子怡状告港媒案胜诉  
法庭判被告诽谤成立

**网易娱乐讯** 2013年11月29日,章子怡民事控告《苹果日报》、《壹周刊》诽谤案在香港高等法院进行内庭聆讯。章子怡律师鲍永年参加聆讯,要求高院剔除被告的抗辩书,并直接评估章子怡应得的赔偿。经过审理,高院裁定章子怡一方胜诉,准许剔除被告抗辩书的申请。

2012年5月29号早晨,壹传媒旗下《苹果日报》、《壹周刊》未经查证即转载来源于美国某中文网站关于章子怡的不实报告,进行大肆传播,对章子怡的全球名誉造成严重损害。据律师介绍,名人侵权名誉案件在香港屡见不鲜,真正用法律手段维权诉讼诽谤媒体的却很少,正是因为侵权案调查、取证、审理过程反复多次,进度相对较慢,很多受害者都会因为过程繁琐而选择放弃。鲍永年大律师表示:章子怡小姐的态度明确,决心将被告方控诉到底。

据悉,章子怡的律师团队,也就台湾及美国的侵权媒体在当地进行诉讼,也将在近期会有判决结果。